13J1H2,

13JIH3

3anomunarciine ocinanorpapudeckre Tpyokn. [lpeanasnauens ana
npeo6pa30BaHHsl OAHOKPATIbIX M NMOBTOPAIOLIHXCH 3AEKTPHUSCKUX CUI-
HanoB B BHAHMOE H300paKeHHe Kak B OObLIYHOM OCHH/AJOTpapHYeCKOM
peKHMe, TAK W ¢ COXPaHeHHeM 3aM1ICH Ha 9KpaHe B TeueH e NIHTENLHOro
BpemMenn LIper ceeyeHis sKpauna — xento-3enedbiii. CKOpocTs 3anHcH—
He meuee 4 kv/c ansg 13J1H2 u | kw/c — ana 13J1H3. Bpems socnpous-
Beferus H3obpaxenns — He meree 30 muu. upuna auuun B Kpyre
auaMerpom 100 mm — He Gonee 0,8 mMm. fIpkoctb H306paxeHns — He
meHee 60 ka/m2. Odopmaenne — cTeknsanHoe, 0CLlOKO/bHOE, C A0NT0A-
HUTEeNbLHLIMH BeiBOxamMy Ha Gamiode (PIHI33). JlonroseunocTs He Menee
500 u. Macca 2 Kr.
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OcuosAb ¢ NapaMeTpsl 3aNOMHHAIWMNX
OCUHAAOT PadHUECKHX TpyGox

Mapamerpw }g}ﬂ% :;ﬂ”i [ 13NH6 :g}ﬂ.}g’ 13JIH10
U, B 6,3+1:% | 6,3%2% 6,312 6,3 102 6,3ig;g
Uye: B 63+ & | 3.5...65 | 3,5...56,56 | 6,313 345,58
Ugs» ¥XB | (1,4...3,5)|—(0,2...1.4)—(1,8...2,2)}—(2,7...3) |—(2,5...2,8)
Uayp» B 200 — — 200 —

Us g,3am B | <(—260) — — —(20...250) -
Uu 3.3ans <(—125) | —60+15 <(—90) | —(15...90){ —90+30
Ua;» B 350...1250 | 400...700 { 450...600" |700...1200 | 730...800
Ua2 100. . .300 0 s 150...250 |—100...+
+100
Uas B 80. . .250 — - 80...200 -
Unn> 0...40 — — — —
Usyr» B s <15 2...151 0...30 il 215
Uyo» B 225...275 — - 250 s
Uer.ns B <950 <925 <95 150...230 <25
Ugon» B 70...200 B s 40...200 e
[Ipodoaxcenue maba

Iapaser pa ;g'_}gg :gﬂ”§1 13JIH6 }g'mg 13J1H10
U,, «B 2.5 .4 3...35 4...4,5 3 &85

Foo A 600+ 100 300430 600+-60 600+t 600460

l.0 A 0,640,1 | 1,4...1,8 | 1,640,2 | 0,640,1 -

I, MA - <3 <3 — —

I, MA - <1 <1 o i
S, » Mm/Bl 20,25,

0.35) >0,3 >0,25 >0,32 0,45-0,05

Seco wutfB |20 >0,5 >0,8 >0,45 | 0,7540,05

1 OTHOCHTeIBHO BTOPOro aHOA4 34MHCHLIBAIOULErO TIPOKEKTOPA.

MeXay3NeKTPOAHBIE EMKOCTH 32MOMHHAWLHX OCUHAAOTIpadHIECKHX TpyGox

Emkocts, n& | 1anhs’ eyt 13J1H6 Feies 1371110
Cusze <12 — — — <8
Y —_ <3,5 &3.,6 <5 <2.5
Cy5 <10 <65 <6.5 <t <4.5
Cnz <15 <6,5 <6.5 £l .-t
Ci e il <35 <6,5 <2.5 <2
Caiz <10 <6.5 <6,5 <5 <4
Ce2r <38 <6,5 <6.,5 0 —_—
Cuz3 — <10 <10 — _
CwEs <12 < 10 <10 <10 —
Cux <2000 — | — < 1000 —




